



FE DE ERRATAS

**BASES DE CONVOCATORIA CAS N° 003-2019-UNCP
Ciudad Universitaria, 18 de julio de 2019.**

a) En el punto 2 del PUESTO CAS N° 06

DICE:

2. ÁREA SOLICITANTE
Facultad de Medicina Humana

DEBE DECIR:

2. ÁREA SOLICITANTE
Facultad de Zootecnia

b) En lo que respecta a condiciones esenciales del contrato del PUESTO CAS N° 14

DICE:

CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO

CONDICIONES	DETALLE
Lugar de prestación del servicio	Centro de Desarrollo Empresarial de la Facultad de Ciencias Agrarias UNCP sede selva central - Satipo
Duración del contrato	Inicio: 01 de agosto del 2019 Termino: 31 de agosto del 2019
Pago por contraprestación de servicios mensual	S/. 2,300.00 (dos mil trescientos y 00/100 soles)
Otras condiciones esenciales del contrato	Disponibilidad inmediata de trabajo a tiempo completo.

DEBE DECIR:

CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO

CONDICIONES	DETALLE
Lugar de prestación del servicio	Centro de Desarrollo Empresarial de la Facultad de Ciencias Agrarias UNCP sede selva central - Satipo
Duración del contrato	Inicio: 01 de agosto del 2019 Termino: 31 de diciembre del 2019
Pago por contraprestación de servicios mensual	S/. 2,300.00 (dos mil trescientos y 00/100 soles)
Otras condiciones esenciales del contrato	Disponibilidad inmediata de trabajo a tiempo completo.

c) En lo que respecta al objeto de la convocatoria del PUESTO CAS N° 16

DICE:

OBJETO DE LA CONVOCATORIA

DEBE DECIR:

OBJETO DE LA CONVOCATORIA

Contratar los servicios de 01 Ingeniero Civil